
Les problèmes en mots avec la formule

3m

4m
Atotale = 3 x 4 = 12m2

Ableu = (4 - 2x)(3 - 2x)
Ableu = 12 - 8x - 6x + 4x2

Ableu = 4x2 - 14x + 12

Aviolet = Atotale - Ableue

Aviolet = 12 - (4x2 - 14x + 12)
Aviolet = -4x2 + 14x

Aviolet = Ableu

-4x2 + 14x = 4x2 - 14x + 12
-8x2 + 28x - 12 = 0

x = -28    282 - 4(-8)(-12)
2(-8)

x = -28    400
  -16

x = -28 + 20 = 0,5
  -16

x = -28 - 20 = 3
  -16La largeur du passe-partout doit être

0,5m.
Même si x = 3m est une réponse positive,
on ne peut pas l'accepter parce que toute la
largeur est 3m alors x = 3 est trop grande.

a = -8
b = 28
c = -12
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15m

L

w

L + W = 20
W = 20 - L

triangle rectangle:
a2 + b2 = c2

L2 + W2 = 152

L2 + (20 - L)2 = 225
L2 + (20 - L)(20 - L) = 225
L2 + 400 - 20L - 20L + L2 = 225
2L2 - 40L + 400 = 225
2L2 - 40L + 175 = 0

L = 40    (-40)2 - 4(2)(175)
2(2)

L = 40    200
4

L = 40 + 14,1 = 13,5
  4

L = 40 - 14,1 = 6,5
  4

La longueur est 13,5m et la
largeur est 6,5m.

L

L + 3

A = 15cm2

L(L + 3) = 15

L2 + 3L = 15

L2 + 3L - 15 = 0

L = -3    32 - 4(1)(-15)
2(1)

L = -3     9 + 60
2

L = -3 + 8,3 = 2,65cm
 2

L = -3 - 8,3 = -5,65cm
  2

L = 2,65cm
L + 3 = 5,65cm
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